1. Haviaute kaTreT npsMOyroJbHOIO
TPEYTOJbHUKA, €CIIM €r0 TUIIOTEHY3a
paBHa 13 cMm, a apyrou karer — 12 cMm




2. Jlnaronanu pomOa paBHbI 12 cM H
16 cMm. Hanpgure moimans U IepuMeTp
poMmoa.

S="
P=?




3. Jlokaxxure, 4TO TPEYrOJbHUK CO
cTtopoHamu 12 cMm, 35 cMm, 37 CM sSIBISIETCS
IIPSIMOYTOJIBHBIM.




4. Hannoure mioiianb
IPAMOYTOJIbHUKA, €CIIA €0 HEPUMET]P
paBeH 144 ¢cM, a CTOPOHBI OTHOCATCS
KakK J:7/.

b

P=144 cm
a:b=5:7
S=7?




5. CTOpOHBI HapasjieaorpaMMa PaBHbI
3 cM U 14 cM, a OquH U3 YIJIOB PABEH
30°. Hangure miomanb
mapajuieiorpaMmma.

5=



6. Pa3HOCTh OCHOBaHUU Tpareluu
paBHa 6 CM, a BBICOTA TPANEIIUU & CM.
Hanaure oCHOBaHUSA Tpaleliiu, €CIN
€€ IUIO0IIAaab paBHA 56 CM”.

d b-a=6 cMm

S=56 cm?
a="

b="?




